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ATA 2255 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e 

dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara 

Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson 

Oliveira de Almeida, e constatado quórum regimental, o 

senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2254 foi lida e 

aprovada. No horário do Expediente foram lidos: ofício nº 

241/218 do Executivo Municipal. E não havendo vereador 

inscrito para fazer uso da Tribuna, passou-se para a Ordem 

do Dia com a seguinte pauta: Projeto de Lei nº: 009/2018 

(em segunda discussão com redação final), de autoria do 

Vereador Paulo Vitor da Silva, aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 021/2018 (em segunda discussão com 

redação final), de autoria da Vereadora Marcela da Silva 

Fonseca Meyer e Projeto de Lei nº 022/2018 (em segunda 

discussão com redação final) de autoria da Vereadora 

Marcela da Silva Fonseca Meyer, ambos os Projetos foram 

aprovados por unanimidade. Indicações nºs 239 e 240 do 

vereador Edimilson de Oliveira Silva. Ambas aprovadas por 

unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E não 

havendo mais matérias constantes para a Ordem do Dia, 

passou-se para a fase de Requerimentos e Indicações 

Verbais, na qual o Vereador Edimilson indicou, ao 

Executivo Municipal, que faça a manutenção do reservatório 

de coleta de esgoto no Quilombo do Santana. A vereadora 

Marcela indicou, ao Executivo Municipal, que construa um 

quebra-molas na Rua Rui Xavier, próximo ao número 

dezenove, Bairro Santa Bárbara e que instale bancos e 

brinquedos na praça do mesmo Bairro. O Vereador Paulo 

Vitor indicou, ao Executivo Municipal, que construa uma 

cobertura na entrada do CIEP 492 e que verifique a 

possibilidade de prorrogar o prazo final do pagamento do 

IPTU com desconto, que tem como limite, o dia trinta do 

corrente mês. O Vereador Luiz Fernando indicou, ao 

Executivo Municipal, que faça a limpeza geral com roçada e 

capina do Bairro Alto das Quaresmeiras e que encaminhe um 

ofício ao 37º Batalhão da Polícia Militar para que 

intensifique a ronda no mesmo bairro. Todas as indicações 

supracitadas foram aprovadas por unanimidade com a 

subscrição de todos os vereadores. Não havendo vereador 

inscrito para a fase de Explicações Pessoais o senhor 

presidente declarou a Palavra Livre, na qual o Vereador 
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Aluísio comentou que acessa as redes sociais durante a 

Sessão, mas é para assuntos pertinentes à Câmara e não por 

diversão. Comentou sobre uma indicação feita em fevereiro 

e que somente agora foi atendida que era sobre um 

vazamento de água na Nossa Senhora do Rosário, ressaltou 

que era coisa simples, mas somente foi consertado 

recentemente e que observou que o cano d’água passa 

superficialmente, bem sob o paralelepípedo, e que dessa 

forma acontecerá novamente o mesmo problema. Disse que 

participou de um encontro, no último sábado, em Engenheiro 

Passos, com algumas lideranças políticas entre elas o 

Deputado Federal Wilson Bezerra, falou que havia verbas 

para o setor de esportes, mas pelo fato de Quatis está no 

CAUC não será possível repassar a verba e que se houvesse 

verba para a Educação ou Saúde aí poderia repassá-las. 

Criticou o Executivo Municipal pelo fato do município 

ainda estar no CAUC, que não justifica até o presente 

momento não ter resolvido tal situação, que quaisquer 

verbas ficam bloqueadas e que dessa forma não se consegue 

trazer mais nada para a cidade que não seja Saúde e 

Educação, não que estas áreas não sejam importantes, mas o 

município tem outras prioridades também. Disse que vai 

enviar ofícios para saber se a Câmara está no CAUC, o 

Quatisprev e a prefeitura. O Vereador Edimilson solicitou 

que sua fala fosse constada em Ata: “a Guarda Municipal 

vem dando apoio, nas escolas, na entrada e na saída, na 

parte da manhã e na parte da tarde e eu queria que se 

estendesse na parte da noite também, que é 

importantíssimo. Muitos pais de Quatis que vêm conversando 

comigo se faz a parte da manhã e tarde, o porquê não faz à 

noite? Se lá tem o quadro de Guardas Municipais. Então eu 

acho de suma importância dar esse apoio na entrada e na 

saída nos colégios de Quatis dando esse apoio, é mais uma 

segurança para quem vai lá estudar”. Solicitou que se 

envie um ofício sobre essa questão. Disse que no 

“Mamoninho Lanches, pegou a cadeira que havia colocado num 

vazamento de água e a transferiu para o meio da rua, pois 

a água já estava chegando até lá, pedindo licença ao 

proprietário do estabelecimento, solicitou também que se 

faça um ofício para que conserte o mais rápido possível, 

pois está atingindo a padaria que fica do outro lado da 

rua. Agradeceu ao Executivo por ter atendido uma indicação 

de sua autoria para a manutenção da rede de esgoto no 

Distrito de São Joaquim. Felicitou o senhor presidente 

pela passagem do aniversário deste. A vereadora Marcela 

agradeceu aos vereadores pela aprovação de seus Projetos 

de Lei de autoria dessa nobre Edil. Agradeceu a sua 



 

Câmara Municipal de Quatis 
Estado do Rio de Janeiro 

 

 

3 

            PRAÇA DR. TEIXEIRA BRANDÃO, 32 – CEP 27.370-330 – CENTRO – QUATIS - RJ 
 

assessora parlamentar, Raniele, pelo apoio dado nesses um 

ano e meio de mandato. Congratulou o senhor presidente 

pela passagem doa aniversário deste. Ressaltou que não 

justifica a prefeitura estar no CAUC até o momento, que 

quando o prefeito foi candidato ele já sabia da situação e 

que não adianta ficar culpando o passado e que concorda 

com a fala do vereador Aluísio. O vereador Paulo Vitor 

agradeceu a todos os vereadores pelo apoio ao Projeto de 

Lei de sua autoria sobre o Ribeirão dos Quatis e 

parabenizou a Vereadora Marcela pelos Projetos de Lei 

dela. Concordou sobre as críticas feitas ao Executivo 

sobre o CAUC. Ressaltou sobre os projetos PELC e Segundo 

Tempo, de sua autoria a indicação, disse que o município 

passou em todas as fases no Governo Federal só que está 

com receio de quando chegar ao final, não acontecer devido 

ao CAUC. Parabenizou o senhor presidente pela passagem do 

aniversário deste. O Vereador Aluísio pediu aparte, que 

foi concedida, e parabenizou o senhor presidente pela 

passagem do aniversário deste. O Vereador José Jadenilso 

cumprimentou o senhor Manoel, que sempre está acompanhando 

as Sessões e parabenizou o senhor presidente pelo 

aniversário deste. A Vereadora Marcela complementou sua 

indicação verbal da construção do quebra-molas dizendo que 

é na frente do “Márcio do Gás”. O Vereador Luiz Fernando 

mencionou sobre duas indicações de sua autoria, para a 

Clínica da Família, devido ao Projeto Vereador presente, 

criado por este nobre Edil, que tem a finalidade de uma 

vez por mês visitar uma unidade de saúde ou um 

educandário, as indicações 175,177/2018 e comprovou que as 

indicações citadas foram atendidas e agradeceu ao 

prefeito. Parabenizou os Vereadores Paulo Vitor e Marcela 

pelos Projetos de Lei de autoria destes e que foram 

aprovados pelo Plenário. Congratulou o senhor presidente 

pela passagem do aniversário deste. O senhor presidente 

agradeceu a todos os vereadores que o felicitaram pela 

passagem de seu aniversário. Parabenizou os Vereadores 

Paulo Vitor e Marcela pelos Projetos de Lei de autoria 

deles e aprovados por esta Casa de Leis e teceu elogios 

sobre os referidos projetos. Parabenizou o servidor Nilton 

Flávio Verri da Silva pela passagem de seu aniversário e 

todos os servidores que fizeram aniversário neste mês. O 

senhor presidente agradeceu a presença de todos e convidou 

para a próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia 

vinte e um de junho de dois mil e dezoito, às dez horas. 

Eu, Magno Rodrigues das Chagas Júnior, Oficial de Atas, 

lavrei a presente Ata que será assinada pelo presidente e 

secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo 
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oitavo do Regimento Interno.  
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